

आजाद सिपाही

पाकिस्तान के एक स्कूल में फायरिंग 7 शिक्षकों की मौत



FLORENCE
Group of Institutions
(A Unit of : Haji Abdur Razaque Educational Society)
Irba, Ranchi-835219 (Jharkhand)

Admission OPEN 2023-24

PLACEMENT Assistance Scholarship Facility Available

NURSING PARAMEDICAL PHARMACY
B.Sc. (N) B.Sc. (P) B.Sc. (Pharm)
POST GRADUATE B.Sc. (N) B.Sc. (P) B.Sc. (Pharm)
BASIC (B.Sc.) (N) B.Sc. (P) B.Sc. (Pharm)
Separate Hostel For Boys And Girls
M: 9031231082, 7903999411, 6205145470
E-mail: firsiba@gmail.com
Website: www.florenceinstitutions.com

बिहार में हाइकोर्ट ने जातीय जनगणना पर लगायी रोक

पटना (आजाद सिपाही)। बिहार में जाति आधारित जनगणना पर पटना हाइकोर्ट ने तत्काल प्रभाव से रोक लगा दी है। 3 जुलाई को अगली सुनवाई होगी, तब तक किसी भी तरह की रिपोर्ट बनाने पर रोक लगा दी गयी है। यह आदेश गुस्वार को चीफ जस्टिस की बेंच ने सुनाया। याचिकाकर्ता की ओर से एडवोकेट अभिनव श्रीवास्तव और दीनू कुमार और बिहार सरकार की ओर से महाधिवक्ता पीके शाही ने अपना-अपना पक्ष रखा। इस मामले में मुख्य न्यायाधीश ने महाधिवक्ता से पूछा था कि सरकार को यह कराना था, तो इसके लिए कोई कानून क्यों नहीं पास किया? इस पर महाधिवक्ता शाही ने जवाब दिया था कि राज्यपाल के अभिभाषण में सारी बातें स्पष्ट की गयीं कि इसे किस आधार पर कराया जा रहा है और इसका लक्ष्य अंतिम तौर पर राज्य की जनता के लिए योजनाओं को बनाने और क्रियान्वित करने का है। जाति आधारित जनगणना पर सोमवार, मंगलवार, बुधवार यानी 1 से 3 मई तक लगातार पटना हाइकोर्ट में सुनवाई हुई। जनहित याचिका पर सरकार की ओर से दिया गया बिदुवार जवाब रिपोर्ट पर नहीं होने के कारण मंगलवार की तारीख मिली थी। मंगलवार को पूरे दिन कोर्ट ने दोनों पक्ष की दलीलें सुनीं।

आदिवासियों के प्रदर्शन में भड़की हिंसा मणिपुर में दंगाइयों को देखते ही गोली मारने का आदेश



आठ जिलों में आर्मी तैनात, इंटरनेट सेवा बंद

आजाद सिपाही संवाददाता
इंफाल। मणिपुर में सरकार ने हिंसा करनेवाले दंगाइयों को देखते ही गोली मारने के आदेश दिये हैं। इससे पहले हिंसाग्रस्त इलाकों में धारा 144 लागू कर दी गयी थी। राज्य में अगले पांच दिनों के लिए इंटरनेट सेवा बंद कर दी गयी है। दरअसल बुधवार को आदिवासियों के प्रदर्शन के दौरान हिंसा हुई। इसके बाद आठ जिलों में कर्फ्यू लगा दिया गया। आर्मी और असम राइफलर्स की 55 टुकड़ियों को तैनात किया गया है। 9000 लोगों को राहत कैंपों में शिफ्ट किया गया है। गृह मंत्री अमित शाह ने मुख्यमंत्री एन बीरेन सिंह से फोन पर बात कर हालात की जानकारी

लैंड स्क्वैम में रांची के पूर्व डीसी छवि रंजन गिरफ्तार इडी ने गिरफ्तार करने से पहले 10 घंटे की पूछताछ

राज्य के दूसरे आइएएस चढ़े इडी के हथिये

आजाद सिपाही संवाददाता
रांची। सेना की जमीन फर्जीवाड़ा मामले में रांची के पूर्व डीसी आइएएस छवि रंजन (वर्तमान में कल्याण विभाग के निदेशक) को प्रवर्तन निदेशालय (इडी) ने गुरुवार रात गिरफ्तार कर लिया। इससे पहले अधिकारियों ने उनसे 10 घंटे तक पूछताछ की। सूत्रों के मुताबिक पूछताछ में छवि रंजन अपने पर लगे सारे आरोपों को नीचे के अधिकारियों और कर्मचारियों पर डालते रहे। इडी के अधिकारी उनके अधिकांश जवाबों से संतुष्ट नहीं हुए और अंततः उन्हें गिरफ्तार कर लिया गया। छवि रंजन निरलंबित आइएएस पूजा सिंघल के बाद राज्य के दूसरे आइएएस अधिकारी हैं, जो इडी के हथिये चढ़े हैं। पूजा सिंघल मनी लाँडिंग और मनरेगा घोटाला मामले में फंसी हुई हैं।

दूसरी बार पूछताछ के लिए बुलाया था : सेना की कब्जे वाली

आजाद सिपाही संवाददाता
रांची। हेहल अंचल अंतर्गत बजरा मौजा के पास स्थित सात एकड़ 16 डिसिमिल जमीन के मालिक अश्विनी कुमार साहू गुस्वार को इडी कार्यालय पहुंचे। उन्होंने अपनी जमीन पर की गयी घेरेबंदी के बारे में कई गंभीर आरोप लगाये। सबसे दिलचस्प बात यह थी कि इडी कार्यालय के अंदर रांची के पूर्व डीसी छवि रंजन से पूछताछ हो रही थी और बाहर अश्विनी साहू उन पर धमकाने का आरोप लगा रहे थे। साहू ने यह भी आरोप लगाया कि पावर ब्रोकर प्रेम प्रकाश ने जमीन छोड़ने की धमकी

जमीन समेत चेशायर होम रोड की जमीन की खरीद-बिक्री मामले में इडी ने आइएएस छवि रंजन से गुरुवार को दूसरी बार पूछताछ की। दस घंटे की पूछताछ में छवि रंजन के पर्सिने छूट गये। इडी के कई सवाल का जवाब संतुष्टिपूर्ण जवाब नहीं दे पाये। वह कई सवालों में उलझे। पूछताछ में छवि रंजन सभी आरोपों को गलत बता कर सारा दोष अपने अधीनस्थ कर्मचारियों पर मढ़ते रहे। गौरतलब है कि छवि रंजन को दूसरी बार पूछताछ के लिए बुलाया गया था। इससे पहले उनसे 24 अप्रैल को पूछताछ की गयी थी।

इडी को मिले थे अहम सुराग : गौरतलब है कि इडी ने सेना जमीन

घोटाला मामले में 13 अप्रैल को झारखंड, बिहार और बंगाल में 22 जगहों पर एक साथ छापेमारी की थी। इसमें आइएएस छवि रंजन सहित बड़ाई अंचलकर्मि भानु प्रताप और अन्य जमीन दलाल शामिल थे। भानु प्रताप के घर से सबसे भर कर जमीन से जुड़े कागजात मिले। सूत्रों की मानें तो



इडी को कई अहम जानकारी मिली। उसके आधार पर अंचलकर्मि सहित सात लोगों को गिरफ्तार किया। इन सभी से पूछताछ में छवि रंजन की संलिप्तता सामने आयी। साथ ही छवि रंजन ने मौखिक रूप से तत्कालीन सब रजिस्ट्रार घासीराम पिंजुवा को उस जमीन की रजिस्ट्री कोलकाता के जगतबंधु टी इस्टेट प्रा. लि. के निदेशक दिलीप कुमार घोष के नाम करने का निर्देश दिया।

इडी को कई अहम जानकारी मिली। उसके आधार पर

अंचलकर्मि सहित सात लोगों को गिरफ्तार किया। इन सभी से पूछताछ में छवि रंजन की संलिप्तता सामने आयी। साथ ही छवि रंजन ने मौखिक रूप से तत्कालीन सब रजिस्ट्रार घासीराम पिंजुवा को उस जमीन की रजिस्ट्री कोलकाता के जगतबंधु टी इस्टेट प्रा. लि. के निदेशक दिलीप कुमार घोष के नाम करने का निर्देश दिया।

सब रजिस्ट्रार ने खुद को बचाने के लिए निबंधन के दौरान सेल डीड पर लिख दिया कि उपायुक्त सह जिला दंडाधिकारी को संबोधित अंचल अधिकारी बड़ाई, रांची के जाफांक 847, दिनांक 25 सितंबर 2021 के आलोक में निबंधन की स्वीकृति दी जाती है। यह टिप्पणी छवि रंजन के लिए भारी पड़ी।

संपत्ति का ब्योरा लेकर पहुंचे थे छवि रंजन : इडी ने छवि रंजन को

अपने और अपने परिवार की संपत्ति का ब्योरा लेकर आने के लिए कहा था। सूत्रों के मुताबिक वह सभी कागजात लेकर इडी कार्यालय पहुंचे थे। पूछताछ में उनसे सेना की जमीन, चेशायर होम जमीन समेत अन्य भूखंडों के बारे में दिये गये निर्णय पर सवाल किये गये। इडी ने गिरफ्तार अंचल कर्मि भानु और अफसर अली खान के बायन और प्राप्त दस्तावेजों के आधार पर सवालों की लंबी सूची तैयार कर रखी थी। सूत्रों के मुताबिक छवि रंजन से जब एक-एक कर सवाल पूछा जाने लगा तो वह कई बार जवाब नहीं दे पाये।

गिरफ्तार आरोपियों के अलावा कई अन्य रडार पर : सेना की 4.55 एकड़ जमीन फर्जीवाड़ा मामले में लगातार इडी आगे बढ़ रही है। जमीन का फर्जी कागजात तैयार करने में बंगाल से लिक जुड़ने के बाद इडी ने कोलकाता के एडिशनल रजिस्ट्रार ऑफ इश्योरेंस त्रिदीप मिश्रा से 2 मई को पूछताछ की थी। इससे एक दिन पहले रांची के सब रजिस्ट्रार वैभवमणि त्रिपाठी से पूछताछ की। इडी ने कोलकाता के जगत बंधु टी स्टेट के दिलीप घोष समेत चार लोगों को समन जारी किया है। प्राप्त जानकारी के अनुसार इडी ने 8 मई को राजेश राय, भरत प्रसाद और लखन सिंह को इडी कार्यालय बुलाया है। वहीं, दिलीप घोष को 10 मई को बुलाया गया है। सूत्रों के मुताबिक राजेश राय ने सबसे पहले विवादित चेशायर होम वाली जमीन की रजिस्ट्री करवायी थी। वहीं लखन प्रसाद और भरत प्रसाद दोनों रांची में जमीन कारोबार से जुड़े हैं। चेशायर होम जमीन की दलाली के एवज में इन्हें अच्छी रकम मिली थी।

गिरफ्तार आरोपियों के अलावा कई अन्य रडार पर

सेना की 4.55 एकड़ जमीन फर्जीवाड़ा मामले में लगातार इडी आगे बढ़ रही है। जमीन का फर्जी कागजात तैयार करने में बंगाल से लिक जुड़ने के बाद इडी ने कोलकाता के एडिशनल रजिस्ट्रार ऑफ इश्योरेंस त्रिदीप मिश्रा से 2 मई को पूछताछ की थी। इससे एक दिन पहले रांची के सब रजिस्ट्रार वैभवमणि त्रिपाठी से पूछताछ की। इडी ने कोलकाता के जगत बंधु टी स्टेट के दिलीप घोष समेत चार लोगों को समन जारी किया है। प्राप्त जानकारी के अनुसार इडी ने 8 मई को राजेश राय, भरत प्रसाद और लखन सिंह को इडी कार्यालय बुलाया है। वहीं, दिलीप घोष को 10 मई को बुलाया गया है। सूत्रों के मुताबिक राजेश राय ने सबसे पहले विवादित चेशायर होम वाली जमीन की रजिस्ट्री करवायी थी। वहीं लखन प्रसाद और भरत प्रसाद दोनों रांची में जमीन कारोबार से जुड़े हैं। चेशायर होम जमीन की दलाली के एवज में इन्हें अच्छी रकम मिली थी।

15 लाख का इनामी नक्सली इंदल गंडू ने किया सरेंडर



जमीन विवाद ने बनाया था माओवादी

145 एफआइआर, बिहार और झारखंड के लिए बन गया सिरदर्द

आजाद सिपाही संवाददाता

रांची। झारखंड पुलिस को एंटी नक्सल ऑपरेशन के तहत बड़ी कामयाबी मिली है। भाकपा माओवादी का रोजनल कमेटी मेंबर और 15 लाख का इनामी नक्सली इंदल गंडू ने गुरुवार को सरेंडर कर दिया। उसने पुलिस क्षेत्रीय कार्यालय डोरंडा में आइजी अभियान अमोल वेणुकांत होमकर, झारखंड पुलिस और सीआरपीएफ के पदाधिकारियों के समक्ष हथियार डाला। सरेंडर के बाद गंडू ने कहा कि सरकार का आत्मसमर्पण नीति को समर्थन करते हैं। 20 साल से इस संगठन से जुड़ा था। मेरे गांव में जमीन विवाद था। इसी विवाद के ही दौरान वह नक्सली संगठन का हिस्सा बना। इंदल ने अपने अन्य साथियों से भी आत्मसमर्पण करने की अपील की।

गया का रहनेवाला है कमांडर इंदल : इंदल गंडू का पूरा नाम इंदल उर्फ उमा उर्फ इंदल है। उसके पिता का नाम हरिहर भोक्ता है। वह गया के इमामगंज थाना क्षेत्र के असरैन गांव का रहनेवाला है। उसके खिलाफ बिहार-झारखंड में करीब 145 एफआइआर दर्ज हैं। वह भाकपा माओवादी नक्सली संगठन के झारखंड में रोजनल कमेटी का कमांडर है। चतरा जिला के लावालौंग थाना क्षेत्र में 3 अप्रैल को माओवादियों और सुरक्षा बलों के साथ मुठभेड़ हुई थी। इसमें

माओवादियों के टॉप पांच कमांडर मारे गये थे। बताया जा रहा है कि इंदल गंडू भी इसी टीम का हिस्सा था, लेकिन मुठभेड़ में वह शामिल था कि नहीं इस बात का खुलासा नहीं हो सका। पुलिस के लिए बड़ी सफलता : गौरतलब है कि पुलिस की दबिश के कारण कई नक्सली आत्मसमर्पण कर रहे हैं या फिर मुठभेड़ में मारे जा रहे हैं, तो वहीं कई पलायन भी कर रहे हैं। पुलिस के द्वारा नक्सलियों के परिजनों को भी जागरूक किया जा रहा है और उसी का परिणाम है कि कई नक्सली मुख्यधारा से जुड़ने को लेकर सरकार की आत्मसमर्पण और पुनर्वास नीति से जुड़ रहे हैं। इसी क्रम में इंदल गंडू ने सरेंडर कर दिया।

इस मौके पर आइजी अभियान होमकर ने कहा कि लगातार जिस तरह से अभियान चलाया जा रहा है, उसी की मदद में आकर आज इंदल ने सरेंडर किया। इंदल पर 145 नक्सली अपराधिक मामले दर्ज हैं। आत्मसमर्पण करने वाला इंदल कभी चतरा, गया और इसी तरह के मध्य इलाकों के लिए आतंक का नाम होता था। आत्मसमर्पण से माओवादी हुए कमांडर : जानकारी के मुताबिक लावालौंग मुठभेड़ में माओवादी कमांडर गौतम पासवान की मौत होने के बाद इसे माओवादियों के मध्यजोन का टॉप कमांडर बनाने की बात चल रही थी। वहीं मध्य जोन का प्रमुख बनने में दूसरा नाम मनोहर गंडू का भी आ रहा था। इंदल गंडू पर पलामू, चतरा, लातेहार जिले में सबसे ज्यादा मामले दर्ज हैं। पलामू के मनातू, हरिहरगंज और नौडीहा बाजार में सबसे ज्यादा एफआइआर दर्ज हैं।

एनटीपीसी कोयला खनन के साथ ऊर्जा का विकास के लिए प्रतिबद्ध

एनटीपीसी NTPC

NTPC Limited
(A Govt. of India Enterprise)
COAL MINING HEADQUARTERS
Opp. to Chutia P.S, Chutia Ranchi- 834001, Jharkhand
Leading the Power Sector

जिंदल स्टेनलेस ने ब्रह्मकुमारी के सहयोग से नशामुक्त अभियान को किया प्रायोजित राष्ट्रपति ने रायरंगपुर में अभियान का किया शुभारंभ

आजाद सिपाही संवाददाता
भुवनेश्वर। भारत की राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू ने आज ओड़िशा के रायरंगपुर में साल भर चलने वाले एक अभियान-नशा मुक्त ओड़िशा (नशामुक्त ओड़िशा) का शुभारंभ किया। इस अभियान का संचालन भारत सरकार के सहयोग से ब्रह्मकुमारी संगठन करेगा। जिंदल स्टेनलेस लोकोद्धार की इस पहल में प्राथमिक प्रायोजक की भूमिका निभा रही है। ब्रह्मकुमारी संगठन और जिंदल स्टेनलेस के प्रयासों की सराहना करते हुए, भारत की राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू ने कहा, आदि काल से ही मनुष्य मादक पदार्थ का सेवन करता रहा है, लेकिन आखिरकार यह मादक पदार्थ मनुष्य का ही नाश कर डालता है। इस खतरों से लड़ने के लिए जमीनी स्तर पर जागरूकता जरूरी है। मैं अपने गृह राज्य ओड़िशा को व्यसन मुक्त बनाने



की इस नेक पहल की सराहना करती हूँ। यह न केवल व्यक्तियों में बल्कि पूरे समाज में सुधार लाने की दिशा में एक महत्वपूर्ण कदम है। मैं इसमें शामिल सभी भागीदारों को बधाई देती हूँ और ओड़िशा के नागरिकों से इस अभियान में अपना सहयोग देने का आग्रह करती हूँ। सरकार की इस पहल की सराहना करते हुए, जिंदल स्टेनलेस फाउंडेशन की चेयरपर्सन दीपिका जिंदल ने कहा, एक जिम्मेदार कंपनी होने

के नाते, जिंदल स्टेनलेस को भारत से मादक पदार्थों की लत दूर करने के उद्देश्य से ब्रह्मकुमारीसंगठन और सरकार के साथ भागीदारी करने की खुशी है। नशामुक्त अभियान के जरिये हमारा उद्देश्य अपने युवाओं, जो देश का भविष्य हैं को नशे की लत के दुष्प्रक्र से बचाना है। ब्रह्मकुमारी संगठन के साथ हमारे लंबे समय से चले आ रहे संबंधों को देखते हुए, हमें विश्वास है कि उनके हस्तक्षेप से न केवल

युवाओं में नशे की लत में सुधार होगा, बल्कि उन्हें अपनी असीम क्षमता को उजागर करने के लिए मार्गदर्शन भी मिलेगा।

टीम शपथ समारोह का आयोजन करेगी

इस अभियान के तहत टीम नशे के दुष्प्रभावों के बारे में जागरूकता पैदा करने के लिए पूरे ओड़िशा में कार्यक्रम, सड़कों-पटरियों पर प्रस्तुति, गोष्ठी और शपथ समारोह का आयोजन करेगी। यह अभियान भारत सरकार की 'नशा मुक्त भारत' नाम की बड़ी पहल का एक हिस्सा है, जिसका उद्देश्य है विभिन्न जागरूकता गतिविधियों के जरिये लोगों को मादक द्रव्यों के सेवन के खिलाफ संवेदनशील बनाना। इस लक्ष्य को पूरा करने के लिए ब्रह्मकुमारी संगठन ने भारत सरकार के साथ भागीदारी की है।

यात्री सुविधाएं प्रदान करने के लिए रेलवे अधिकारियों को दी सलाह



भुवनेश्वर (आजाद सिपाही)। केंद्रीय रेल और कपड़ा राज्य मंत्री दर्शन जदोश ने बुधवार को खलीकोट रेलवे स्टेशन का निरीक्षण किया और स्टेशन पर उपलब्ध यात्री सुविधाओं के बारे में जानकारी ली। उन्होंने रेलवे अधिकारियों को सलाह दी कि ट्रेनों और स्टेशनों में लोगों, विशेषकर यात्रियों की सुविधा के लिए आवश्यक सुविधाएं प्रदान करें इसके अलावा मंत्री ने स्टेशन पर चल रहे विभिन्न भौतिकी कार्यों की भी जानकारी ली।

एम्स भुवनेश्वर में कैंसर की दुर्लभ सर्जरी हुई

आजाद सिपाही संवाददाता

भुवनेश्वर। एम्स भुवनेश्वर के युवा डॉक्टरों के एक समूह ने एक युवा महिला की जान बचाने के लिए एक दुर्लभ किस्म के लैरिक्स (वॉयस बॉक्स) कैंसर (एडेनोइड सिस्टिक कार्सिनोमा) की दुर्लभ सर्जरी की। जगतसिंहपुर जिला की 25 वर्षीय महिला भोजन और श्वासनली के जंक्शन पर कैंसर के एक उन्नत चरण से पीड़ित थी, जिससे सांस लेने और निगलने में कठिनाई हो रही थी। कैंसर की सामान्य किस्म के विपरीत, यह रेडियोथेरेपी और कीमोथेरेपी के लिए प्रतिरोधी थी। रोगों की प्रगति के साथ, रोगी के लिए आवाज, श्वासन और भोजन का सेवन चुनौतीपूर्ण हो गया। एम्स भुवनेश्वर आने से पहले, महिला ने इलाज के लिए लगभग एक वर्ष तक कई अस्पतालों में परामर्श किया था। हाथ में कोई अन्य विकल्प नहीं होने के कारण, उसकी जान बचाने के लिए सर्जनों ने नए तरीके से मरीज का ऑपरेशन किया। इएनटी,



सर्जिकल गैस्ट्रोएंटेरोलॉजी विभाग के 10 डॉक्टरों के समूह ने इस चुनौतीपूर्ण प्रक्रिया को करने में 14 घंटे का समय लिया। इएनटी सर्जन ने आवाज बॉक्स (स्वरयंत्र), श्वासनली के ऊपरी भाग (श्वासनली), ग्रसनी, भोजन नली के ऊपरी भाग (शासनली) और थायरॉयड ग्रंथि के हिस्से को हटा दिया। गैस्ट्रोसर्जन ने कोलन को विच्छेदित किया और स्टर्मन (स्तन की हड्डी) और हृदय के बीच जीभ के आधार को पेट से जोड़ने वाली एक सुरंग के माध्यम से इसे गर्दन में लामबंद कर दिया, जिससे एक नया भोजन चैनल बन गया। ऑपरेशन के बाद मरीज को आईसीयू में रखा गया। सर्जरी के दो महीने बाद, रोगी सामान्य श्वास और भोजन के सेवन से ठीक हो रहा है। एम्स भुवनेश्वर के

कार्यकारी निदेशक डॉ. आशुतोष बिस्वास ने नये जोश के साथ लोगों की सेवा करने की राष्ट्रीय संस्थान की प्रतिबद्धता को दोहराते हुए कुशल तरीके से इस जीवन रक्षक सर्जरी के लिए डॉक्टरों की टीम को बधाई दी है। डॉ. दिलीप कुमार सामल, एसोसिएट प्रोफेसर इएनटी, डॉ. तन्मय दत्ता, सहायक, प्रो सर्जिकल गैस्ट्रोएंटेरोलॉजी और डॉ. अजितेश साहू, सहायक, ट्यूमा एंड इमरजेंसी विभाग के प्रोफेसर (एनेस्थीसिया) ने इस प्रक्रिया का नेतृत्व किया। सोनियर रैजिडेंट और नर्सिंग स्टाफ ने भी हाथ मिलाया। डॉ. प्रदीप कुमार परिदा, एचओडी इएनटी ने टीम का मार्गदर्शन किया। डीडीए (आइ/सी) रश्मि रंजन सेठी ने भी टीम को इस प्रयास के लिए बधाई दी है।

गैंगस्टर अनिल दुजाना एनकाउंटर में मारा गया

एसटीएफ से मेरठ में हुई मुठभेड़, 18 मर्डर समेत 62 केस दर्ज थे

आजाद सिपाही संवाददाता
मेरठ। यूपी एसटीएफ ने मेरठ में गुरुवार को गैंगस्टर अनिल दुजाना (36) को एनकाउंटर में मार गिराया। वह नोएडा के बादलपुर थाना क्षेत्र के दुजाना गांव का रहने वाला था। तीन साल से अयोध्या जेल में बंद था। कुछ समय पहले ही जमानत पर छूटा था। इसके

बाद से फरार चल रहा था। दुजाना के खिलाफ 18 मर्डर समेत 62 से ज्यादा केस दर्ज थे। वह गिरोह बनाकर हत्या और लूट की वारदात करता था। यूपी एसटीएफ पिछले 6 साल में दुजाना समेत 184 एनकाउंटर कर चुकी है। मुठभेड़ के समय अनिल दुजाना सफेद रंग की स्कॉर्पियो में था।

बताया जा रहा है कि वह बागपत अपनी ससुराल जा रहा था। तभी मुखबिर की सूचना पर एसटीएफ ने उसे जानी भोला की झाल के पास घेर लिया। इसके बाद उसने एसटीएफ टीम पर फायरिंग शुरू कर दी। जवाबी फायरिंग में वह मारा गया। एनकाउंटर के बाद फॉरेंसिक की टीम ने जब उसकी

गाड़ी की चेकिंग की उसमें से कई हथियार मिले हैं। दुजाना का आतंक पश्चिमी यूपी के अलावा दिल्ली, राजस्थान और हरियाणा में भी था। उस पर बुलंदशहर पुलिस ने 25 हजार और नोएडा पुलिस ने 50 हजार का इनाम रखा था। इस तरह से उस पर कुल 75 हजार का इनाम था।

भाजपा के वरिष्ठ नेता लक्ष्मण सिंह ने किया क्षेत्र का दौरा

आजाद सिपाही संवाददाता

राजनगर। धनवार विधानसभा क्षेत्र अंतर्गत खंडहरा, धर्मपुर, नावाडीह, करमाटांड, गरजासारण, तरायभत गढ़वा, गोविंदपुर, कटोरिया टांड, अरगाली सहित धनवार बाजार का भ्रमण गुरुवार को पूर्व आइजी सह भाजपा के वरिष्ठ नेता लक्ष्मण सिंह ने क्षेत्र का दौरा किया। इस दरम्यान खंडहरा के प्रकाश दास की पुत्री की शादी के साथ-साथ नावाडीह के अजय राय, उमेश राय, अवध किशोर राय, सांसद प्रतिनिधि राम यादव, अनिल यादव, आदि लोगों की शादी में तथा शिव नारायण सिंह, हरिहर पांडेय, गिरीश सिंह, दिलीप सिंह, पंकज नारायण देव का गृह प्रवेश में शामिल हुए शादी समारोह में भाग लेकर वर वधू को आशीर्वाद दिया। क्षेत्र भ्रमण के बाद बरजो स्थित भाजपा कार्यालय में भाजपा कार्यकर्ताओं के साथ



समारोह में मौजूद भाजपा के वरिष्ठ नेता लक्ष्मण सिंह और अन्य।

बैठक की। इस दौरान दर्जनों कार्यकर्ताओं ने अपने अपने क्षेत्र की समस्याओं से श्री सिंह को अवगत कराया। जिस पर श्री सिंह ने कई दिशा-निर्देश दिया। वहीं

भाजपा कार्यकर्ताओं से देश के प्रधानमंत्री द्वारा चलायी जा रही गरीब कल्याण योजनाओं की चर्चा, मिशन 2024 का चर्चा, पार्टी को और अधिक मजबूती

प्रदान करने पर चर्चा तथा प्रधानमंत्री द्वारा कल्याणकारी योजनाओं को जन-जन तक पहुंचाने एवं लाभ दिलाने पर विस्तृत रूप से चर्चा की गई। वहीं धनवार बाजार के शुभम किराना स्टोर को फीता काटकर उद्घाटन किया। मौके पर विनोद अग्रवाल, मदन राय, निवास सिंह, प्रकाश दास, उमेश राय, अजय राय, कृष्णा मोदी, विजय अग्रवाल, अर्जुन सिंह, गिरीश सिंह, पवन साव, त्रिभुवन पांडेय, अजय नारायण देव, अनिल यादव, अजय यादव आदि लोग मौजूद थे।

study MBBS in ABROAD
RUSSIA GEORGIA POLAND EGYPT
KAZHAKASTAN UZBEKISTAN
Get Direct Admission in
Top Government Medical Universities
of ABROAD.
Call Now!
+91-7903149721 www.universityfly.com

कृष्णा ज्वेलर्स
समस्या है तो! समाधान भी है!
आचार्य प्रणव मिश्रा
प्रसिद्ध ज्योतिष रत्न गोल्लमेट्टि, M.M
(ज्योतिषविज्ञान) टॉपर 2012 एवं (P.H.D) रांची, वि. वि. रांची
गांधी चौक, सोनार गली, वीण वटखालय के सामने अपार बाजार, रांची

S M TOY & School Furniture
Old Bank Colony, RMCH Road Sadhu Maidan
Shop Add.: Industrial Area Kokar, Ranchi-834001 (Jharkhand)
Everything From A to Z
For School, Playground, Playschool Park,
Playazone, Malls, Backyard,
Recreation Zone Society & Anganwadis
PROP. SANTOSH KUMAR 7503729696, 9205624569

FREE FRANCHISE
Just call us : 9835502908
Alpha Institute of Computer Education
Franchise Benefit
All Computer courses
Vocational courses
Authorization Letter
Authorization Certificate
Web Login ID & Password
Study Material Support
Branded Name
PDF Certificate in 24 Hrs
Hard Copy Certificate & Mark sheet
Students Placement Support
Marketing Support
Online & Offline Certificate Verification
Yearly Career Guidance Seminar in your city
Paper and Media Support

SHIVA TRADERS
T: +91-99341 89684
76673 84788
Shiva Complex, Rajender Chowk, Giridih Bypass Road Koderma (JH) 825410
Mob : 9939563560, 7004525571, Email id : shivacemnt1212@gmail.com

बोरिंग के लिए संपर्क करे
जल ही जीवन
993106883
9113754813
रांची के अंदर कहीं भी अच्छे रेट में
Contact for : Deep Boring,
405" 6" 8" Dia All Motor
& Pump Fitting, Building Material

बोर्ड परीक्षा के लिए अत्यंत महत्वपूर्ण पुस्तकें प्रकाशित
Jharkhand Board Today CLASS - X 2023
मिळते-जुलते नामवाली नकली पुस्तकों से सावधान!
VERMA PRESS PVT. LTD.
4, R. G. STREET, THAPAKHANA, RANCHI (JHARKHAND) - 834 001
Phone : (0651) 2217945, 2217497, 9431102920, 9431178445
Visit us at www.vermapress.com, e-mail : vermapress@gmail.com

ग्रीष्मकालीन शिविर का किया आयोजन

संबलपुर (आजाद सिपाही)। पूर्व तट रेलवे महिला कल्याण संगठन, संबलपुर 8 मई 2023 से 2 जून 2023 तक बच्चों के बीच नृत्य, ड्राइंग और पेंटिंग और तैराकी के क्षेत्र में कौशल और ज्ञान को विकसित करने के लिए एक ग्रीष्मकालीन शिविर (समर कैम्प) का आयोजन करेगा। ग्रीष्मकालीन शिविर का आयोजन स्थल ऑफिसर्स क्लब, रेल नगर, संबलपुर में होगा। नृत्य, ड्राइंग और पेंटिंग और तैराकी जैसे विभिन्न कार्यक्रम आयोजित किये जायेंगे। भागीदारी, नामांकन और अन्य विवरण के लिए वरिष्ठ मंडल कार्मिक अधिकारी, संबलपुर (कल्याण अनुभाग) के कार्यालय या मोबाइल-9777403054 से संपर्क करें।

बुद्ध पूर्णिमा की पूर्व संध्या पर राष्ट्रपति ने दी बधाई

भुवनेश्वर (आजाद सिपाही)। भारत की राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू ने बुद्ध पूर्णिमा की पूर्व संध्या पर अपने संदेश में कहा है। बुद्ध पूर्णिमा के पावन अवसर पर, मैं दुनिया भर में रह रहे नागरिकों और भगवान बुद्ध के अनुयायियों को हार्दिक बधाई और शुभकामनाएं देती हूँ। करुणा के प्रतीक भगवान बुद्ध ने हमें ज्ञान, सहनशीलता और सदाचार का मार्ग दिखाया है। उनका सरल और प्रभावी उपदेश हमें प्रेम, सत्य और अहिंसा के मार्ग पर चलने की प्रेरणा देता है। महात्मा बुद्ध का जीवन संयम और अनुशासन का सर्वोत्तम उदाहरण है। उनकी शिक्षाएं आज भी मानवता का मार्गदर्शन करती हैं। आइए, इस पवित्र अवसर पर हम भगवान बुद्ध की शिक्षाओं को अपने मन, वचन, कर्म और आचरण में धारण करें और एक गौरवशाली राष्ट्र के निर्माण की दिशा में कार्य करें।

रत्न विक्रेता जय माता दी रत्न विक्रेता
ज्योतिष ग्रह रत्न केन्द्र
ज्योतिष शास्त्र • वास्तु शास्त्र • हस्त शास्त्र • हस्त रेखा • अंक शास्त्र
पंडित शशि कान्त मिश्रा
पता - लाईन टैंक रोड, गोपाल गंज गली, अपोजिट-भूतपूर्व बारगेन बाजार, रांची
फोन :- 9334718296, 9835195382, 9431792761

PERFECT AQUA
टॉप क्वालिटी वाटर प्लांट सेटअप, शुद्ध पानी के साथ होगा फायदा जबरदस्त
Call now
9431701163 | 8340320390
Perfect service
H:B ROAD KOKAR RANCHI JHARKHAND

अविराम ए ग्रुप ऑफ इंस्टीटयुशंस
(मान्यता एवं संबद्धता रांची वि.वि., जैक, एनपीयू, पी.सी.आई., JSPC, JNRC एवं चिह्नित NCTE भुवनेश्वर उड़ीसा)
टिको, कुड़ू, लोहरदगा एवं हुटाप, चंदवा, लातेहार (झारखंड)
इंटर एवं स्नातक पास बालक/बालिकाएं शीघ्र प्रवेश लें एवं B.ed के अतिरिक्त अन्य में सीधे प्रवेश हेतु आवेदन करें
झारखंड स्टेट एवं रांची विश्वविद्यालय में टॉपर देने वाले संस्थान में प्रवेश का सुनहरा अवसर
ए.एन.एम डी.फार्मसी बी.एड. बी.एस.सी. नर्सिंग डी.एल.एड.
A.N.M D.Pharmacy B.Ed. B.Sc Nursing D.El.Ed
FACILITIES : SCHOLARSHIP • BUS & HOSTEL FACILITY
CAMPUS PLACEMENT • WELL EQUIPPED LAB • ONLINE ADMISSION PAYMENT & ONLINE CLASS FACILITY
URGENT REQUIREMENT
B. Sc Nursing/ M.Sc Nursing Pass
D. Pharma/ B. Pharmacy Pass
Diploma in Operation Theater
DMLT • Dresser
Send resume within 3 days in 7782054270
www.aviramcollege.com, www.aviramcollegeofnursing.com
bedcollege2011@gmail.com/aviram.gv@gmail.com
संपर्क कौजिए : 7782054270, 8987470640